

RETIFICAÇÃO DE EDITAL 03/2017
Psicopedagogia Clínica e Institucional 2017-2018

1. ONDE SE LÊ:

1.1. A coordenação do curso de pós-graduação *lato sensu* **PSICOPEDAGOGIA: CLÍNICA E INSTITUCIONAL** torna público o edital de abertura de turma para o período 2017-2018. As inscrições serão realizadas no período de **8 a 24 de fevereiro de 2017, das 8h às 12h e das 14h às 20h (Seg. a Sex.), e das 8h às 11h (Sábado)**, na Secretaria das Coordenações Integradas de Extensão, Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) - Unidade Divinópolis, situada à Avenida Paraná, 3001, Bairro Jardim Belvedere, Divinópolis/MG, CEP 35.501-170 – Telefone: (37) 3229-3538 / 3594 / 3598. E-mail: posgraduacao.divinopolis@uemg.br

LEIA-SE:

1.1. A coordenação do curso de pós-graduação *lato sensu* **PSICOPEDAGOGIA: CLÍNICA E INSTITUCIONAL** torna público o edital de abertura de turma para o período 2017-2018. As inscrições serão realizadas no período de **8 a 24 de fevereiro de 2017, das 8h às 12h e das 14h às 18h (Seg. a Sex.), e das 8h às 11h (Sábado)**, na Secretaria das Coordenações Integradas de Extensão, Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais (UEMG) - Unidade Divinópolis, situada à Avenida Paraná, 3001, Bairro Jardim Belvedere, Divinópolis/MG, CEP 35.501-170 – Telefone: (37) 3229-3538 / 3594 / 3598. E-mail: posgraduacao.divinopolis@uemg.br

2. ONDE SE LÊ:

8. INÍCIO DO CURSO: o curso terá início em **24 de março de 2017**, às 8h00, nas dependências da Universidade do Estado de Minas Gerais Unidade Divinópolis.

LEIA-SE:

8. INÍCIO DO CURSO: o curso terá início em **25 de março de 2017**, às 8h00, nas dependências da Universidade do Estado de Minas Gerais Unidade Divinópolis.

Divinópolis, 16 de fevereiro de 2017.



Lenir Rosa André

Coordenadora do Curso de Pós-Graduação Lato Sensu Psicopedagogia: Clínica e Institucional



Ana Cristina Franco da Rocha Fernandes

Diretora acadêmica da UEMG Unidade de Divinópolis